

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД

В Белгороде прошла первая межрегиональная выставка «Современный город»...

БРЯНСК

Крупнейшее тепловозостроительное предприятие России Брянский машиностроительный завод (БМЗ) отмечает свои 45-летие...

КАЛУГА

Калужским дорожникам продемонстрировали итальянскую эмульсионную установку для приготовления смеси асфальта с латексом...

КОСТРОМА

Дальнейшее развитие созданного весной совместного российско-австрийского предприятия «Фория ОБФ-Кострома»...

ЯРОСЛАВЛЬ

Вчера состоялось закрытие последней декадно-шаговой АТС в Ярославле. Морально и физически устаревшую технику сменила новейшая цифровая станция...

По сообщениям информантов.

ПОГРОМ НА КРЕСТИТЕЛЬСКОМ КЛАДБИЩЕ

О чем плачет горлинка

То, что произошло на Крестительском кладбище в святую для многих орловцев ночь с 5 на 6 августа, не поддается человеческому осмыслению...



Фото Сергея МИРОШОВА.

Фронтвик Великой Отечественной И. Серебряников — незамысловатый и недорогой памятник расколот тяжёлым предметом пополам...

Более чем над тридцатью могилами надругалась обожравшаяся наркоты или водки стая молодых отморозков...

этого. Это — молодое зверье без плена и чести, без веры и имени. Это наши с вами дети!

Можно предьявлять претензии настоятелю церкви Иоанна Крестителя, потому что центральные ворота не запираются круглые сутки...

Можно предьявлять претензии нашему обществу — такая же инертная, безвольная и беззащитная.



Фото Сергея МИРОШОВА.

ло возможно только у нас? Какое проклятье и кто наложил на наш народ? Почему это не происходило во времена тотального атеизма?

Ясного и четкого ответа нет ни на один из них. Совершенно понятно только одно: это отребье человеческого порождения...

Остановитесь, люди! Вспомните, что у нас есть дети. Это наши дети, которые требуют ласки, тепла, любви и правды...

Виктор БАЛАКИН.

«Смотри, мама! В клетке плюшевый медвежонок сидит! И мурлыкает!» — восторженно говорила маленькая девочка. Вместе с мамой они прогуливались по Детскому парку города Орла...

АКЦИЯ

Щенки-курносики и поющие кошки



Фото Девы Сиротининой.

Делаем RAP

Если всевозможные рок-фестивали, панк-тусовки, концерты имеют в Орле свою историю, то такие направления, как хип-хоп и рэп, появились на наших сценах сравнительно недавно.

MC Petit и Бэйба — так представились мне двое молодых людей, жаждущих рассказать об орловской hip-hop-культуре и о своем творчестве в частности.

Первый рэп-фестиваль в Орле прошел в феврале этого года в клубе «Океан грёз». А в мае в молодежном клубе «Полет» состоялся конкурс-концерт «Hip-hop-атака»...

Несмотря на это, Бэйба уже обладает достаточно хорошей профессиональной базой для своей музыкальной карьеры: учится в музыкальной школе по классу фортепиано и вокала.

Обаятельная голубоглазая девушка с широкими штанах, читающая рэп, — довольно экзотическое явление в нашем городе, а уж для родителей Бэйбы видеть свое чадо в столь оригинальном «прикиде» было поначалу шоком.

Создавая свои песни, ребята учатся на творчестве таких маститых рэпперов, как Децл, группа «Многоточие».



Фото Сергея МИРОШОВА.

Несмотря на расхожее мнение о расущенности, ничемности молодого поколения, развращенности наркотиками и алкоголем нынешней молодежи, я увидела в этих ребятах лишь здоровое стремление к самовыражению, умение представить свои творческие способности в интересной форме.

«Хотелось бы поехать с гастролями на Ямайку», — мечтают юные рэпперы. И, кто знает, может, пройдет несколько лет, и MC Petit споет вместе с Децлом, а Бэйба будет собирать многотысячные залы поклонников.

Марьяна МИЩЕНКО.

Контрабандный бизнес на «одноруких бандитах»

Во Мценске сотрудниками милиции был пресечен контрабандный канал поставок игровых автоматов.

Латвийская фирма «Дорекс» переправляла игровые автоматы, в просторечии называемые «однорукими бандитами», через российский границу и по заключенному контрактам доставляла их мценскому обществу с ограниченной ответственностью «Арло».

По одной из версий, выдвигаемых следствием, следует, что игровые автоматы оформлялись по таможенной декларации по стоимости 350 долларов за штуку. Однако у следствия, по оперативной информации, есть данные, что их номинальная стоимость превышает указанную в несколько раз — от 1 до 5 тысяч долларов.

Все победители в конкурсах получили подарки: специализированные журналы, мягкие игрушки и сладости.

Яна ГОРЬ.



дней очередная партия «одноруких бандитов» из 76 штук была задержана сотрудниками УБЭП УВД и Мценского ГРОВД в городе Мценске после прохождения таможенного контроля.

В настоящее время по данному факту ведется следствие. Выясняется, каким образом мценская и латвийская фирмы смогли обойти таможенные органы и развернуть контрабандный бизнес такого масштаба.

Пресс-служба УВД.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИК!

Главный координатор фермеров Должанского района был радостен и краток. Просто светился счастьем, когда объявила руководители трудовых коллективов и фермеров.

— Должен сообщить вам неприятное известие, — шептал он в трубку телефона. — К нам едет, вернее, уже приехал... — Типун вам на язык, не к ночи будь сказано. Прибыл подполковник из воинской части. Да не дрожите, никто вас в армию не заберет.

Бензиновые миражи

И доходчиво разъяснял ситуацию. По словам координатора, с неба вот-вот должна была упасть манна небесная в виде горючего. Да не просто горючего, а по смешной цене, ну дешевле не бывает. Почти за даром. Избытки его, горючего, видите ли, в армии, вот и продают в уборочную страду хозяйствам.

Не ищите, не найдете человека, не соблазнившегося сыром в мышеловку. Никто не попросил подполковника предъявить документы, никто не стал звонить в воинскую часть для уточнения. На глазах будто пелена — испарения дешевого бензина.

Руководителю подполковник быстро запудрил мозги. Хот и был руководителем человеком осторожным и бережливым, но такая радужная картина встала перед глазами, что дрогнуло сердце хозяйственного. Природная осторожность пыталась что-то нащепать в уши, да сладкое видение океана почти дармового горючего заглушило все чувства.

— Слово во сне был, — признается теперь Должанский район.

А за спиной уже топмиллились другие фермеры, заискивающие улыбаюсь и краснея, как девичьи на выданье. Кто-то нервно мял в кармане купюры, полагая, что предоплата всегда надежнее, чем журавль в небе.

«Военный» отбыл, а должанские его партнеры заняли места на холмах и взгорках — отсюда дорога видится гораздо дальше. Но не пылят большаки, не режут клаксонами бензовозы, и здоровьями-водители не спрашивают подобострастно: «Куда прикажете сливать горючее, господи?» И стали похожи ожидающие на девушек, от которых ушли любимые. И не так денег жалко было, как обидя грызла — провели на мякине.

Не знаю, правда или нет, но сейчас все обманутые перечитывают бессмертную комедию «Ревизор». Лучше поздно, чем никогда. По телевизору показывали «военного», вернее, афериста в форме. Должанцы утверждали, что это другой человек. Значит, ждите еще гостей.

Леонид ФОМИН.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 13 августа.

Administrative information including contact details for the newspaper, registration information, and subscription rates.